
Анализ анкет по программе «Карапули» 

В опросе участвовало 300 родителей со всех возрастных групп, кроме групп раннего возраста.  

1. Моему ребенку нравится ходить в детский сад  

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Полностью согласен 

– 25чел/50% 

Скорее согласен-

15чел/30% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-10чел/20% 

 

Полностью согласен 

– 100чел/93% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-8чел/7% 

 

Полностью согласен 

– 56чел/100% 

Скорее согласен-

0ел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

Полностью согласен 

– 86чел/100% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

 

2. Работа воспитателей и сотрудников ДОУ достаточна, чтобы мой ребенок хорошо 

развивался и был благополучен? 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Полностью согласен – 

30чел/60% 

Скорее согласен-

15чел/30% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь ответить-

5чел/10% 

 

Полностью согласен 

– 100чел/93% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-8чел/7% 

 

Полностью согласен 

– 56 чел/100% 

Скорее согласен-

0ел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

Полностью согласен 

– 86чел/100% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

 

3. Меня познакомили с программой «Карапули» 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Полностью согласен 

– 25чел/50% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-25чел/50% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

Полностью согласен 

– 90чел/83% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-18чел/17% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

Полностью согласен 

– 56чел/100% 

Скорее согласен-

0ел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

Полностью согласен 

– 86чел/100% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

 

 

 

 

 



4. В группе достаточно книг, пособий, методических материалов для организации 

деятельности по программе «Карапули». 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Полностью согласен 

– 25чел/50% 

Скорее согласен-

20чел/40% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-5чел/10% 

Полностью согласен 

– 90чел/83% 

Скорее согласен-

10чел/10% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-8чел/7% 

Полностью согласен 

– 56чел/100% 

Скорее согласен-

0ел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

Полностью согласен 

– 86чел/100% 

Скорее согласен-

0чел/0% 

Скорее не согласен-

0чел/0% 

Полностью не 

согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

5. В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей ребенка по данной 

программе. 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Полностью согласен – 
25чел/50% 
Скорее согласен-
20чел/40% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь ответить-
5чел/10% 
 

Полностью согласен – 
90чел/83% 
Скорее согласен-
10чел/10% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь ответить-
8чел/7% 
 

Полностью согласен – 
56чел/100% 
Скорее согласен-
0ел/0% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь ответить-
0чел/0% 
 

Полностью согласен – 
86чел/100% 
Скорее согласен-
0чел/0% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь ответить-
0чел/0% 
 

6. Благодаря посещению детского сада ребенок научился вступать в контакт со взрослыми 

и сверстниками, речевых проблем стало меньше… 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Полностью согласен – 

25чел/50% 
Скорее согласен-
20чел/40% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не согласен-
0чел/0% 

Затрудняюсь ответить-
5чел/10% 

Полностью согласен – 

90чел/83% 
Скорее согласен-
10чел/10% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 
ответить-8чел/7% 

Полностью согласен – 

56чел/100% 
Скорее согласен-
0ел/0% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 
ответить-0чел/0% 

Полностью согласен – 

86чел/100% 
Скорее согласен-
0чел/0% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 

Затрудняюсь 
ответить-0чел/0% 

7. Педагоги предоставляют консультационную и иную помощь в вопросах воспитания и 

обучения ребенка по развитию речи 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Полностью согласен – 
25чел/50% 

Скорее согласен-
20чел/40% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 
Затрудняюсь ответить-

5чел/10% 

Полностью согласен – 
90чел/83% 

Скорее согласен-
10чел/10% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 
Затрудняюсь ответить-

8чел/7% 

Полностью согласен – 
56чел/100% 

Скорее согласен-
0ел/0% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 
Затрудняюсь ответить-

0чел/0% 

Полностью согласен – 
86чел/100% 

Скорее согласен-
0чел/0% 
Скорее не согласен-
0чел/0% 
Полностью не 
согласен-0чел/0% 
Затрудняюсь ответить-

0чел/0% 

 


